

नोएडा स्टेडियम की घटिया तैयारियां मौसम साफ होने पर भी नहीं हो पाया अफगानिस्तान-न्यूजीलैंड का मैच

नोएडा, 10 सितम्बर। अफगानिस्तान और न्यूजीलैंड टेस्ट मैच नहीं हो पा रहा है। दरअसल, इन दोनों के बीच भारत में खेला जाने वाला टेस्ट मैच दूसरे दिन भी शुरू नहीं हो सका। दोनों टीमों खेलने को तैयार है, मौसम भी साफ है लेकिन नोएडा स्टेडियम की खराब तैयारी ने पूरा मैच खराब कर दिया है। टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में इससे खराब स्थिति शायद ही कभी देखने को मिली होगी।

दो दिन से बारिश नहीं हुई हो और इसके बावजूद मैदान गीला होने के चलते खेल नहीं हो पा रहा है। अफगानिस्तान और न्यूजीलैंड के बीच 9 सितंबर से टेस्ट मैच प्रस्तावित है। ये मैच ग्रेटर नोएडा के शाहीद विजय सिंह पथक स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में होना है। दोनों टीमों इससे पहले ही नोएडा आ चुकी है। लेकिन खेल नहीं हो पा रहा है। दरअसल, मैच शुरू होने के एक दिन पहले यहाँ बारिश हुई, रात में भी बूंदबांदी होती रही। लेकिन सोमवार को मैच शुरू होना था, उस दिन बिलकुल भी बारिश नहीं हुई। कुछ समय बाद लज्जर छाप रहे और कुछ समय धूप खिली, लेकिन स्टेडियम की गीली आउटफील्ड और घंटियाँ जल निकासी के चलते पहले दिन का खेल एक भी गेंद फेंके बिना रह करना पड़ा।

इससे भी ज्यादा शर्मनाक स्थिति तो दूसरे दिन देखने को मिली। जब मंगलवार को सुबह से ही धूप खिली और मौसम खेलने के लिए एकदम आइडिल था। लेकिन मैदान की



तैयारियों ने फिर खेल खराब कर दिया। पिच के आसपास इतना गीला था कि खेल हो पाना संभव नहीं था। वहीं इस तरह की स्थिति को देख कर अफगानिस्तान क्रिकेट बोर्ड के एक अधिकारी ने सोमवार को ही कहा था कि, यहाँ बहुत

पूर्व अमेरिकी कप्तान एलेक्स मॉर्गन का फुटबॉल से संन्यास

विमेंस फुटबॉल को समान वेतन की आवाज उठाई थी, 2 ओलंपिक मेडल, 2 वर्ल्ड कप जीते



मैच खेलने वाली और 123 गोल के साथ 5वीं सबसे ज्यादा गोल करने वाली खिलाड़ी भी है। मॉर्गन वही फुटबॉलर हैं, जिन्होंने सबसे पहले विमेंस प्लेयर्स के लिए समान वेतन की आवाज उठाई थी।

मॉर्गन ने 4 दिन पहले ही रिटायरमेंट का ऐलान कर दिया था। एक सोशल पोस्ट के जरिए अमेरिकी फुटबॉलर ने बताया था वे अपना आखिरी मैच खेलने जा रही हैं। इस पोस्ट में मॉर्गन ने दूसरी बार मां बनने की जानकारी भी दी थी। मैसेज में मॉर्गन ने बताया कि यह फैसला उनके लिए आसान नहीं था, लेकिन 2024 के शुरुआत से ही वे जानती थीं कि यह उनका आखिरी फुटबॉल सीजन होने वाला है।

दिलीप ट्रॉफी के दूसरे राउंड में रिकू इंडिया-बी का हिस्सा



नई दिल्ली, 10 सितम्बर। भारतीय क्रिकेट टीम के बल्लेबाज रिकू सिंह दिलीप ट्रॉफी के दूसरे राउंड में इंडिया बी की ओर से खेलेंगे। दूसरे राउंड के लिए मंगलवार को सभी टीमों का ऐलान किया गया। बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट के लिए दो दिन पहले टीम इंडिया के ऐलान के बाद दलीप ट्रॉफी में खेल रहे प्लेयर्स नेशनल ड्यूटी की वजह से दूसरे राउंड में हिस्सा नहीं ले पाएंगे। दलीप ट्रॉफी के पहले मैच में इंडिया बी ने इंडिया ए को 76 रन से हरा दिया था। तब इंडिया ए

कोरिया ने पाक को 2-2 की बराबरी पर रोका

मोकी (चीन), 10 सितंबर। हजान शाहिद के 60वें मिनट में पाकिस्तान के लिए लगातार दो गोल की बदौलत पाकिस्तान ने एशियन चैंपियंस ट्रॉफी के एक मैच में दक्षिण कोरिया के खिलाफ मैच को बराबरी पर रोक दिया। हजान शाहिद ने 60वें मिनट में एक के बाद एक गोल करके पाकिस्तान को बराबरी दिलाने और 2-1 की बढ़त दिलाने का शानदार अंतिम प्रयास किया, लेकिन खराब बचाव के कारण कोरिया के अंतिम हट्टर बजने से कुछ सेकंड पहले ही मैदानी गोल करने में सफलता मिल गयी। कोरिया के लिए जिवांग ह्यून ने 16वें और सुंगह्यून किम ने 60वें मिनट में गोल किये। युवा स्ट्राइकर हजान शाहिद और अपना 100वां मैच खेल रहे अहमद अजाज पाकिस्तानी आक्रमण के केंद्र थे और खेल के शुरुआती मिनटों में उन्होंने हमलावर रुख अपनाते हुये कोरियाई सर्किल में हमले किया। पहले क्वार्टर समाप्त होने में केवल पांच सेकंड बचे थे कि हजान ने गोल पर एक अच्छा शाट लगाया मगर कोरियाई गोलकीपर जेहान किम ने उसे रोक दिया। पहले क्वार्टर में पाकिस्तान गेंद पर कब्जे के मामले में हावी रहा।

बांग्लादेश के खिलाफ सीरीज में विराट कोहली लगा सकते हैं डबल सेंचुरी : वासित इली

कराची, 10 सितम्बर। पाकिस्तान के पूर्व क्रिकेटर वासित अली ने भारत के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली को लेकर भविष्यवाणी की है। दरअसल, इसी महीने 19 सितंबर से भारत और बांग्लादेश के बीच दो मैचों की टेस्ट सीरीज खेले जाएगी। जिसके बाद वे न्यूजीलैंड के खिलाफ तीन मैचों की टेस्ट सीरीज में उतरेंगे। इन्होंने दो सीरीजों से पहले वासित अली ने कहा कि

विराट कोहली बांग्लादेश के खिलाफ शतक नहीं, बल्कि डबल सेंचुरी लगाएंगे। वाता कि, इससे पहले विराट कोहली इंग्लैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज नहीं खेले थे, क्योंकि उस दौरान उनके बेटे का जन्म होना था। वासित अली को विश्वास है कि विराट कोहली टेस्ट क्रिकेट में दमदार कामबैक करेंगे। उन्होंने कहा कि आने वाले टेस्ट मैचों में बड़े शतक उनसे देखने को मिल सकते हैं। वासित ने अपने यूट्यूब चैनल पर कहा कि, बांग्लादेश और न्यूजीलैंड सीरीज में आप विराट से बड़ी शतकीय पारियां देखेंगे। सिर्फ 110 या 115 नहीं, आप उनसे 200 रन की पारी भी देख सकते हैं।

18 अक्टूबर से प्रो. कबड्डी लीग के 11वें सीजन का आगाज

नई दिल्ली, 10 सितम्बर। अगले महीने यानी अक्टूबर से प्रो कबड्डी लीग के सीजन 11 का आगाज होने जा रहा है। पीकेएल के नए सीजन की शुरुआत 18



अक्टूबर को हैदराबाद में होगा। साथ ही इस सीजन के पहले मुकाबले में तेलंगु टाइटंस की भिडंत बेंगलुरु बुल्स के साथ होगा। इस मैच में घरेलू टीम तेलंगु टाइटंस और उसके स्टार रेडर पुषन सहरावत का मुकाबला बेंगलुरु बुल्स के लिए वापसी कर रहे प्रदीप नरवाल से होगा। वहीं पहले दिन दूसरे मुकाबले में यू मुंबा का सामना दबंग दिल्ली केंसी के साथ होगा।

भारत के खिलाफ ओपनिंग कर सकते हैं ट्रेविस हेड : एंड्रयू मैक्डोनाल्ड

कोव ने कहा- टीम मैनेजमेंट जल्द फैसला लेगा, बतौर ओपनर फेल रहे स्टीव स्मिथ

ऑस्ट्रेलिया, 10 सितम्बर। ट्रेविस हेड भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज में ओपनर कर सकते हैं। वहीं, स्टीव स्मिथ को उनके पुराने रोल पर वापस लाया जा सकता है। ऑस्ट्रेलिया के कोच एंड्रयू मैक्डोनाल्ड ने टीम लीडर्स के बीच इस चर्चा की पुष्टि की है। 43 साल के मैक्डोनाल्ड ने कहा- हां, इस बात की चर्चा है, लेकिन हमने कोई ठोस निर्णय नहीं लिया है। अभी सिर्फ बातचीत हो रही है। इस पर कप्तान की राह अहम होगी।



एक दिन पहले एक रिपोर्ट में दावा किया गया था कि स्मिथ बैटिंग ऑर्डर में खुद को डाउन कर सकते हैं। टीम इंडिया को नवंबर महीने

में ऑस्ट्रेलिया का दौरा करना है। 5 टेस्ट की सीरीज 22 नवंबर से शुरू होगी। वॉर्नर के संन्यास के बाद ऑस्ट्रेलियाई टीम ने स्टीव स्मिथ से ओपनिंग कराई थी, लेकिन खराब जोड़ी फेल रही। स्मिथ-ख्वाजा ने पिछले 4 टेस्ट में 24.85 के एवरेज से 174 रन जोड़े। स्मिथ भी स्कोर नहीं कर पा रहे हैं। उन्होंने इस साल ओपनिंग करते हुए 4 मैचों में 28.50 के एवरेज से 171 रन बनाए। इनमें एक ही हिफ्टी शामिल रही।



तैयब का निर्विरोध एफआईएच अध्यक्ष चुना जाना तय

स्विट्जरलैंड, 10 सितम्बर। अंतरराष्ट्रीय हॉकी महासंघ के निवर्तमान अध्यक्ष तैयब इकराम को नौ नवंबर को ओमान के मस्कट में वैश्विक संचालन संस्था की 49वीं कांग्रेस में निर्विरोध दोबारा अध्यक्ष चुना जाना तय है। एफआईएच चुनावों के लिए नामांकन की समय सीमा 31 अगस्त थी। एफआईएच के सदस्य राष्ट्रीय संघ अब इसकी वैधानिक कांग्रेस में पदाधिकारियों का चुनाव करेंगे। इकराम का हॉकी से पुराना नाता है। पाकिस्तान और चीन के पूर्व हॉकी कोच आईओसी ओलंपिक सॉलिटैरिटी आयोग के सदस्य हैं और 2016 से एफआईएच के कार्यकारी बोर्ड के सदस्य हैं।

पांच नवंबर 2022 को उन्हें एफआईएच का 13वां अध्यक्ष चुना गया। एफआईएच चुनाव निरीक्षण पैनल (ईओपी) ने एफआईएच अध्यक्ष और एफआईएच साधारण कार्यकारी बोर्ड के सदस्यों के पदों के लिए निर्धारित सभी उम्मीदवारों का मूल्यांकन भी पूरा कर लिया है और यह निर्धारित किया है कि प्रस्तुत सभी नामांकन आवश्यक मानकों और मानदंडों को पूरा करते हैं। इकराम हांगकांग मकाऊ का प्रतिनिधित्व करते हुए

अध्यक्ष पद के लिए एकमात्र उम्मीदवार हैं। एफआईएच साधारण कार्यकारी बोर्ड की महिला सदस्य के दो पदों के लिए उरुवे की डनाये एंड्रुडा बारियोस, जर्मनी की कैटरीन कौशके और जांबिया की हेजल कैनेडी के बीच मुकाबला है। पुरुष सदस्य के दो पद के लिए अर्जेंटीना के अल्बर्टो डेनियल बुडेस्की, नोदरलैंड के एरिक कॉर्निलिसन और दक्षिण अफ्रीका के डियोन जेम्स मॉर्गन चुनौती पेश कर रहे हैं। ईओपी कांग्रेस के दौरान चुनाव प्रक्रिया का निरीक्षण करेंगे। ईओपी का उद्देश्य यह सुनिश्चित करना है कि एफआईएच चुनाव वैश्विक संचालन संस्था के विभिन्न नियमों के अनुरूप निष्पक्ष और पारदर्शी तरीके से संपन्न हों। एफआईएच चुनाव में कोई भारतीय हिस्सा नहीं ले रहा।

डीएस प्रीमियर लीग 26 सितंबर से शुरू

नयी दिल्ली, 10 सितंबर। अंबेडकर स्टेडियम में 15 सितंबर से खेले जाने वाली तीसरी डीएस प्रीमियर लीग अब 26 सितंबर से शुरू होगी और सीएसएस की अंतिम तिथि बढ़ाकर 20 सितंबर तक कर दी गई है। आज यहां जारी विज्ञापन के अनुसार लीग में भाग लेने वाले राजधानी के शीर्ष 12 क्लबों में से अधिकांश ने तैयारियों को लेकर मैचों के आयोजन की तिथि आगे बढ़ाने का आग्रह किया था जिसे स्वीकार कर लिया गया है।

सोफी और सूजी नौवीं बार खेलेंगे महिला टी-20 विश्वकप न्यूजीलैंड ने महिला टी-20 विश्वकप के लिए 15 सदस्यीय टीम का चयन किया



में शामिल किया गया है। स्पिनर लेच कास्पेरके, मेली केर, फ्रैन जोनास और ईडन कार्सन को भी टीम जगह दी गई है। टीम में एकमात्र विकेटकीपर-बल्लेबाज इजी गेज पहली बार टी-20 विश्वकप में खेलेंगी। टीम के चयन को लेकर न्यूजीलैंड के मुख्य कोच बेन सांयोर ने कहा, मैं इस टीम से वास्तव में खुश हूँ मुझे लगता है कि ये हमारे सर्वश्रेष्ठ 15 खिलाड़ी हैं जो संभावित रूप से विभिन्न

परिस्थितियों के अनुकूल ढल सकते हैं। उन्होंने कहा, सोफी और बेट्स के पास विश्वकप से लेकर फ्रैंचाइज लीग तक के टूर्नामेंट का बहुत अनुभव है, इसलिए हम निश्चित रूप से इस ज्ञान का उपयोग इस काफी कड़ी प्रतिस्पर्धा में करेंगे। उन्होंने कहा, रोजमेरी पिछले कुछ महीनों में चोट के कारण दुर्भाग्यपूर्ण दौर से गुजरी है उसने इस टूर्नामेंट के लिए फिट होने के लिए कड़ी मेहनत की है। उसने खुद को हमारे प्रमुख तेज गेंदबाजों में से एक के रूप में साबित किया है और हम उसके वापस आने से उत्साहित हैं। महिला टी-20 विश्वकप के लिए न्यूजीलैंड की टीम इस प्रकार है- सोफी डिवाइन (कप्तान), सूजी बेट्स, ईडन कार्सन, इजी गेज, मैडी ग्रीन, फ्रान जोनास, ब्रुक हॉल्लिडे, लेच कास्पेरके, अर्मेनिया केर, जेस केर, रोजमेरी मैयर, मौली पेनफोल्ड, जॉर्जिया प्लम्पर, ली ताहुहु और हजा रोवे मौजूद होंगे।

फुटबॉल क्लब के मालिक बने संजू सैमसन विराट-धोनी की तरह अपनाया बिजनेस मॉड्यूल



नई दिल्ली, 10 सितम्बर। भारतीय विकेटकीपर बल्लेबाज संजू सैमसन फैंस के बीच खास चर्चित खिलाड़ी हैं। दुनियाभर में उनके कई फैंस मिल जाते हैं। साथ ही संजू अपने राज्य के सबसे चहते खिलाड़ियों में से एक हैं। सैमसन का भी अपने राज्य के प्रति प्यार दिखाई देता है। वहीं अब क्रिकेट के साथ वह अब अपने प्रदेश के फुटबॉल खिलाड़ियों को प्रमोट करते हुए दिखेंगे। संजू सैमसन ने बिजनेस की दुनिया में कदम रखा है। वह विराट कोहली और एमएस धोनी की तरह पर फुटबॉल क्लब के मालिक बन गए हैं। सैमसन केरला सुपर लीग के क्लब मलपुरम एफसी के सह मालिक बन गए हैं। बता दें कि, बीते सोमवार की शाम इसकी आधिकारिक घोषणा की गई है। कोच्चि के जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में मलपुरम ने फॉर्क कोच्चि को माद दी थी। इस जीत के बाद सोशल मीडिया पर पोस्ट करके बताया गया कि सैमसन इस क्लब के नए सह मालिक हैं। मलपुरम का ये क्लब फरेलू मैच पायनर स्टेडियम में खेलता है। इस स्टेडियम को मलपुरम स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स के नाम से भी जाना जाता है। हालांकि, ये क्लब आईलीग या इंडियन सुपर लीग में शामिल नहीं है। संजू सैमसन से पहले एमएस धोनी और विराट कोहली फुटबॉल क्लब में हिस्सेदारी ले चुके हैं। जहां महेंद्र सिंह धोनी इंडियन सुपर लीग के क्लब चेन्नईन एफसी के सह-मालिक हैं। साल 2014 में उन्होंने इस क्लब में हिस्सेदारी खरीदी थी।

पैरालिंपिक पदक विजेताओं के लिए हुई नकद पुरस्कारों की घोषणा स्वर्ण पदक विजेताओं को 75 लाख, रजत को 50 लाख व कांस्य को मिलेंगे 30 लाख रुपये

नयी दिल्ली, 10 सितम्बर। केन्द्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने मंगलवार को पेरिस पैरालिंपिक खेलों में पदक विजेता भारतीय खिलाड़ियों के लिए नकद पुरस्कार की घोषणा की। आज यहाँ जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में आयोजित समारोह में डॉ. मांडविया ने पेरिस 2024 पैरालिंपिक में अभूतपूर्व उपलब्धियों के लिए के भारतीय पैरा खिलाड़ियों की सराहना की और चैंपियनों बधाई दी। उन्होंने कहा कि स्वर्ण पदक विजेताओं को 75 लाख, रजत पदक विजेताओं को 50 लाख, कांस्य पदक विजेताओं

को 30 लाख रुपये तथा मिश्रित टीम स्पर्धाओं में पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को 22.5 लाख रुपये पुरस्कार के तौर पर दिये जायेंगे। इसके साथ ही उन्होंने अगले पैरालिंपिक खेलों के लिए और अधिक समर्थन और सुविधायें देने का वादा किया। सरकार एथलीटों और कोचों को पूरा सहयोग देगी। पेरिस पैरालिंपिक में 84 प्रतिभागियों में से 50 को टारगेट ओलंपिक पौडियम स्क्रीम (टॉप्स) के माध्यम से समर्थन दिया गया था, जबकि अन्य खेलों इंडिया कार्यक्रम, राष्ट्रीय उत्कृष्टता केंद्र और अन्य

सरकारी सहायता पहलों के लाभार्थी थे। इस बार 46 खिलाड़ियों ने पहली बार इन खेलों में भाग लिया और रिकॉर्ड संख्या में 32 भारतीय महिला एथलीटों ने खेलों में भाग लिया। उन्होंने कहा कि देश पैरालिंपिक और पैरा खेलों में आगे बढ़ रहा है। वर्ष 2016 में चार पदकों से, भारत ने टोक्यो में 19 पदक तथा इस बार पेरिस में 29 पदक जीते और 18वें स्थान पर रहा। हम अपने सभी पैरा खिलाड़ियों को सभी सुविधाएं प्रदान करेंगे ताकि हम 2028 लॉस एंजिल्स पैरालिंपिक में पहले से अधिक पदक तथा स्वर्ण पदक जीत सकें।

रैना, हरभजन, हाफीज, ब्रावो यूएस मास्टर्स टी-10 के दूसरे सीजन में बिखेरेंगे जलवा

प्लोरीडा, 10 सितंबर। अमेरिका के टेक्सास में आठ नवंबर से 17 नवंबर तक होने वाले यूएस मास्टर्स टी-10 के दूसरे सीजन सुरेश रैना, हरभजन सिंह, हाफीज सईद, स्वेन ब्रावो सहित क्रिकेट के कई पूर्व दिग्गज टूर्नामेंट में बिखेरेंगे अपना जलवा। पहले संस्करण की तरह इस सीजन में भी कई रोमांचक मुकाबले होने वाले हैं और निश्चित रूप से क्रिकेट के सबसे तेज तथा मनोरंजक प्रारूप में कई बड़ी हिट्स देखने को मिलेंगे।

टूर्नामेंट में 60 स्थानों के लिए दावेदारी के साथ दुनियाभर के 500 से अधिक क्रिकेटर्स ने यूएस मास्टर्स टी-10 के सीजन 2 के लिए प्लेयर ड्राफ्ट के लिए प्रस्ताव दिया था जिसे स्वीकार किया गया। इस लीग में कैलिफोर्निया बोल्स, डेट्रायट

फाल्कंस, शिकागो प्लेयर्स, न्यूयॉर्क वॉरियर्स, मॉरिसविले यूनिटी कैप और अटलांटा राइडर्स टीमों के लिए दुनियाभर के खिलाड़ी खेलेंगे। टी-10 ग्लोबल स्पोर्ट्स के संस्थापक और अध्यक्ष नवाब शाजी उल मुल्क ने कहा, अमेरिका में क्रिकेट तेजी से बढ़ रहा है और हम इस खास यात्रा का हिस्सा बनना चाहते हैं। इस साल आईसीसी टी-20 विश्वकप ने इस क्षेत्र में महत्वपूर्ण प्रभाव डाला है और हम उस गति को बनाए रखना चाहते हैं और इसे आगे बढ़ाना चाहते हैं। यूएस मास्टर्स के दूसरे सीजन के साथ हमारा लक्ष्य प्रशंसकों को अधिक यादगार मुकाबले प्रदान करना और इस खेल को और अधिक रोमांचक बनाने में मदद करना है।

मध्यप्रदेश, उत्तरप्रदेश, हिमाचल, मणिपुर, मिजोरम और पंजाब ने हॉकी में जीत दर्ज की

जालंधर, 10 सितंबर। 14वीं हॉकी इंडिया जूनियर पुरुष राष्ट्रीय चैंपियनशिप 2024 के दूसरे दिन मंगलवार को मध्य प्रदेश, उत्तर प्रदेश, हिमाचल, मणिपुर, मिजोरम और पंजाब की टीमों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए अपने-अपने मुकाबलों में जीत दर्ज की। आज यहाँ खेले गये पहले मैच में मध्य प्रदेश ने छत्तीसगढ़ को 6-0 से हराया। मध्य प्रदेश के लिए पहले क्वार्टर में जमीर मोहम्मद ने चौथे और 10वें मिनट में लगातार दो गोल किए। इसके बाद मोहम्मद अनस ने 46वें मिनट में कैप्टन अली अहमद ने 50वें मिनट में, विवेका पाल ने 54वें मिनट और तुषार परमार ने 56वें मिनट में एक-एक गोल दागा। दिन के दूसरे मैच में उत्तर प्रदेश ने चंडीगढ़ को 8-0

से हराया। उत्तर प्रदेश की ओर से अजीत यादव ने छठें, नौवें, और 43वें मिनट में गोलकर अपनी टीम के लिए हैट्रिक बनाई वहीं फहद खान ने 23वें और 40वें मिनट में दो गोल किए। गौरव यादव ने 14वें मिनट, कैप्टन सूरज पाल ने 20वें मिनट और आनंद कुमार ने 43वें मिनट में एक-एक गोल किए। अन्य मैच में हिमाचल ने गोवा को 11-1 से शिकस्त दी। आशीष कुमार ने चौथे, आठवें, 20वें, 23वें, 36वें, और 53वें मिनट में गोल किये। वह छह गोल करके शीर्ष गोल स्कोरर रहे। अक्षय शर्मा ने 13वें, 35वें मिनट दो गोल किए। जबकि कर्णवीर सिंह ने 15वें, करमवीर सिंह ने 28वें और लवप्रीत सिंह ने 46वें मिनट एक-एक गोल किया। दूसरी ओर,

संदेश शिवाजी होनखंडे 14 वें मिनट में गोवा के लिए सात्वना गोल किया। दिन के चौथे मैच में मणिपुर ने महाराष्ट्र को 7-0 से हराया। मणिपुर के लिए इरेंगबांग रोहित सिंह ने तीसरे, 38वें मिनट और रिकी टोनजाम ने 21वें, 56वें मिनट ने दो गोल किए। निंगोबाम अमरजीत सिंह ने नौवें, निंगथौजम रोहित सिंह ने 29वें मिनट और युमखम बिदयानदा सिंह ने 41वें मिनट एक-एक गोल करके टीम की जीत में योगदान दिया। अन्य मैच में हॉकी मिजोरम ने तेलंगाना को 4-1 से पराजित किया। मिजोरम के लिए मूर्यूजम प्रताप सिंह ने 31वें, और 43वें मिनट खेल के तीसरे क्वार्टर में लगातार दो गोल किए।